RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA Nº 752-2018 -MDLV

La Victoria, 12 de setiembre del 2018 El Alcalde de la Municipalidad Distrital de La Victoria

VISTO:

El Acuerdo de Concejo Municipal Nº 045-2018-CMLV; y,

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con los artículos 6° y 20° de la Ley Nº 27972, disposiciones;

W

Que, en el marco de las actividades por el XXXIV Aniversario de Creación Política del Distrito de La Victoria, mediante Acuerdo de Concejo Municipal Nº 045-2018-CMLV de fecha 10 de setiembre del 2018, el Concejo Municipal de la Municipalidad Distrital de La Victoria-Chiclayo, acordó expresar su reconocimiento y felicitación a la señora SO2. PNP. MAIRITA ALVARADO VALLEJOS de la Comisaría PNP del Distrito de La Victoria, en mérito a su destacada labor policial en las acciones de seguridad ciudadana, compromiso y apoyo incondicional en salvaguarda del bienestar de la población del distrito de La Victoria;

En ejercicio de sus atribuciones legales y reglamentarias;

RESUELVE:

Municipalidad Distrital de La Victoria-Chiclayo, a la señora SO2.PNP. MAIRITA ALVARADO VALLEJOS, acciones de seguridad ciudadana, compromiso y apoyo incondicional en salvaguarda del bienestar de la población del distrito de La Victoria.

POR TANTO
REGISTRESE, COMUNIQUESE Y ARCHIVESE